

# Heti koronavírusjárvány-tájékoztató

Bár a járvány gyakorlatilag eltűnt, még rengeteg olyan kérdés van, ami foglalkoztatja az embereket ezzel kapcsolatban. Ezekből gyűjtöttük össze a legfontosabbakat.

**Érvénytelenítik a védettségi igazolványt a második oltás hiányában.** Annak a 137 ezer embernek, akik csak az első oltásukat kapták meg, és lejárt a határidejük, érvényteleníteni fogják a védettségi igazolványát.

**A kormány engedélyezte a 12–16 év közöttiek koronavírus elleni oltását.** Minden szülő maga dönti el, beadatja-e gyermekének a vakcinát – jelentette be Orbán Viktor. Innentől lehet ezt a korosztályt is regisztrálni oltásra a vakcinainfo.gov.hu honlapon.

**Ingyenes tesztelést és szükség esetén harmadik oltást követel a főváros azoknak, akiket kínai vakcinával oltottak.** Ingyenes teszteléssel állapítsák meg az érintetteknek az ellenanyag szintjét, és ha szükséges, a kínai vakcinával oltottak kapjanak egy harmadik adagot akár más vakcinából – kéri a főváros. Müller Cecília országos tisztifőorvos is arról beszélt: könnyen lehet, hogy szükség lesz harmadik oltásra, de a kutatások még zajlanak.

**A külügy szerint 16 országba utazhatunk a magyar védettségi igazolvánnyal.** Az alábbi országok fogadják el kölcsönösen egymás védettségi igazolványait, a Magyarországon használt keleti vakcinák esetében is: Albánia, Bahrein, Ciprus, Csehország, Észak-Macedónia, Grúzia, Horvátország, Marokkó, Moldova, Mongólia, Montenegró, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, Törökország, Ukrajna.

**Az előző hírhez egy pontosítás: Nem engedik be az ukránok a Szputnyikkal oltottakat.** Noha hivatalosan könnyebben juthatnak át a magyar állampolgárok az ukrán határon, elég csak a védettségi igazolványt felmutatni, ez a valóságban nem így van. Ugyanis azonnal visszafordítják azokat, akik orosz oltóanyaggal vannak beoltva. Sőt, egy úgynevezett Covid-biztosítást is kötniük kell, ami 15 napig érvényes, és fejenként, átszámítva, 5000 forintba kerül.

Forrás: [www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

## LEGYEN ÖN IS A SZABAD SAJTÓ TÁMOGATÓJA VAGY ÖNKÉNTES TERJESZTŐJE!

A Nyomtasz te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom, amely a hiteles információktól elzárt településekre szeretné eljuttatni a valódi híreket.

A lapot bárki letöltheti és terjesztheti a [nyomtassteis.hu](http://nyomtassteis.hu) oldalról.

Támogasson minket sokszorosítással, önkéntes lapterjesztéssel vagy pénzzadománnyal!

Számlaszámunk: eDemokrácia Műhely Egyesület, **Magnetbank 16200223-10026139-00000000**

Kapcsolat: [nyomtassteis@nyomtassteis.hu](mailto:nyomtassteis@nyomtassteis.hu)



Kiadja: **eDemokrácia Műhely Egyesület**  
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.  
Kapcsolat: [nyomtassteis@nyomtassteis.hu](mailto:nyomtassteis@nyomtassteis.hu)

Főszerkesztő: **L. László János**  
Facebook: [facebook.com/nyomtassteis](https://www.facebook.com/nyomtassteis)  
web: [nyomtassteis.hu](http://nyomtassteis.hu)

Nyomtaszd, másold, terjeszd!

204. szám (V. évfolyam/24.) | 2021. június 15.

# NYOMTASS TE IS!

[www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

**Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez**

*Pártoktól független hetilap*

## Nekünk még csak ígérik, ők már meg is kapták

**Lázban ég az ország: a miniszterelnök úr megígérte, hogy a gyermeket nevelők a jövő év elején visszakaphatják az idei teljes befizetett személyi jövedelemadójukat. Nyilván véletlen, hogy utána esedékes a választás.**

A pénz akkor jár vissza, ha legalább 5,5 százalékos lesz a gazdasági növekedés. A családi adókedvezménnyel csökkentett személyi jövedelemadót kapják meg az érintettek. Az átlagbér adóterhéig mindenki jogosult, de legfeljebb évi 800 ezer forint járhat vissza. Nagyjából 540-580 milliárd forintot fognak szétosztani, és körülbelül másfél millió embernek jut majd belőle.

A leginkább rászoruló legszegényebb családok, a közmunkából, idénymunkából,

feketemunkából élők és a nyugdíjasok természetesen kimaradnak a programból, és a gyereket nem nevelők sem kapnak vissza semmit. Még így is sokaknak jut – és nem sajnáljuk tőlük.

De van egy ennél fontosabb szempont. Készítettünk egy ábrát, hogy mindenki érzékelhesse az arányokat. Az elmúlt hónapokban – talán a választási vereségre készülve – elképesztő összegeket menekített ki a kormány a lekötelezettjei által felügyelt különböző magánalapítványokba, amikhez a Fidesz tervei szerint már nem férhet hozzá egy új kormány. Ezek közül csak a Mathias Corvinus Collegium Alapítvány (MCC) 501 milliárd forintnyi állami vagyont kapott.

Illusztráció: Habóczy Orsi



